



近享善水湾 生活无限美

都市生活繁忙，5分钟到地铁，5分钟到银行，5分钟到超市，5分钟送孩子去学校，5分钟的生活圈几乎是每个奔忙的上班族的生活梦想。坐车十分钟只为买袋盐，每天不得不早出晚归把大量时间浪费在上班路上……城郊新兴板块生活的种种不便让人买的起却住不起，但主城区的高房价却又如一道鸿沟横亘在刚需族面前。

面对房价与生活，刚需置业如何不再两难？近期大热楼市的严发善水湾，以前所未有的高性价比完美生活圈，向刚需给出了最令人满意的答案。

| 地铁 | 超市 | 银行 | 学校 | 超市 | 银行 | 学校 |

近享全配套

别人的规划尚在纸上，
善水湾的生活已在您眼前



近享双名校

十年名校引入家门，
善水湾为孩子考虑得更远



据悉，目前善水湾除03幢少量剩余房源外，04幢91-122m²房源正在热销中，在当前均价11500元/m²基础上，购买团购楼幢房源还能享受300元/m²的优惠。五一期间案场为每位到访者准备了精美小礼品，更有缤纷案场活动等您来参与。

咨询专线: 85815959/85816060

81—143m²

高性价比高附赠户型

同等价格同面积，你可以享受更多

目前刚开盘的几大品牌板块中，大多存在交投不畅的情况，江宁、江北、城东、仙林等板块，由于与主城区距离较远，要到达商业街，基本耗时都在40分钟以上，而位居主城区的善水湾，交通方便快捷，石元通白龙西路直通元通地铁1号出口，出行非常便捷。

81m²两房，采用全朝阳全明设计，采光通风极佳；三居以南向阳台，赠送主卧及客厅，面积约10m²，后期可扩大主卧，亦可根据个人喜好改造成书房、长辈、衣帽；独立客厅及餐厅，在西南方向上更极具罕见，享受首次置业者的尊崇。

143m²三房，更是兼具舒适与性价比的最佳代表，全赠送的入户花园，可在装修时封闭改造为书房、储物间，业主花费两房的价格，即可享受豪华四房；客厅、餐厅一体化，衣帽间及储藏室等设计，更为日常生活考虑周到，一步到位，实现终极改善。



看房班车停靠地铁元通站1号出口

20年诚信精工 善水湾、紫庐热销印证建发品质



实景现房，即买即享

135—197M²臻藏房源压轴呈现

紫庐为您准备了新鲜春茶，邀您五一前来品茶赏景。五一购房更有限时优惠人礼！



实景现房，眼见为实，即住即享

高端客户已除了看重是否拥有天生优越的地段，更关注品质和价值，这些是促使潜在购房者对项目的关注点。在小区中走一圈，你就可以亲身感受到小区内的居住氛围，还可以到房间里亲身体验下房间的尺度、景观、工程质量等。

在楼盘销售中，景观打造一直是高端项目吸引购房者的一大看点。

作为位于紫金山山脚下的紫庐，本身就拥有全城唯一的稀缺地段，离川的最近距离只有10米。不仅如此，社区内斥资

近千万打造的原生态森林公园直通小区，形成“双山”资源，临窗观景台上，出门进林语山。

因为社区门口是现售营销中心，“双山”的景观不再局限于开发商手中的美好画面，每一位来买房的市民都能亲身体验到山间的美景。站在每套房间的窗口就可以近赏公园山脚林海，走上林语山，顺着千米的木栈道，山中多种珍奇树木，让人完全置身于森林一般。山称蜀山种植了杉木、香樟、楠木等珍奇树木，直径几乎都在30公分以上，另有红枫、红叶石楠等多彩乔木林带，正在树丛之中，走在山中的步道感受到山间的清新凉爽。山中还设有观景台、登山步道、鲁金亭等休闲小站，微风徐徐，小区业主闲暇时可以在此驻足观赏，闻花香鸟语。在小区内漫步，香港贝尔高林精心打造，将古典与现代进行完美融合，绘形一周，尽显别致。

一步到位无需等待，大大节约换房成本



想在紫金山买房的市民大多都是改善需求者或是希望一步到位的买房人，紫金山不可再生的资源、城中的地段成为他们置业的终极选择。而紫庐现房销售不仅能买到终极置业，更能去买房人等待期漫长的进程，也大大降低了开发商工程周期耗时的租房成本、时间成本。私家后院一步到位等待1-2年时间方可交房，对于买房的人来说在外租房过渡成本十分惊人。且在当下楼市限购令，现房销售更是房产保值的最好保证，品质瑕

见为实，完全不会打折扣。



房有值山无价 资源不动产保值增值

房地产，30%看房，70%看地。地块的稀缺性和含金量对未来的保值增值有决定性作用。而紫金山板块作为南京公认的紫断天骄，土地供应量奇缺，已无新增宅用地出让，这也就意味着紫金山的房子真正是卖一套少一套。作为资源不动产，其稀缺的不可复制的自然资源决定了其价值远远大于价格，且市场抗压性在政策调控之下犹显自己。从这点上讲，紫庐不仅只是房子，更是紫金山这一极为稀缺的资源。正因此很多改善型客户为锁定升值，纷纷选择购买紫金山稀缺资源为投资的潮流产品。一套房一座山，院山又独山。紫庐所拥有的不仅是处传世之宅，更是紫金山这一稀缺资源，也正因此很多多宁可舍弃前房所也要入手作为享受一辈子的居心之家！



实用兼大气，零缺憾享受

建筑，是一个民族文化的根基，古典雅致的灰瓦外墙，线条分明。

内在格调上，紫庐的设计处处别具匠心，最大4.5米客厅开间，衬托出主人的非凡；3.9米实用三卧套房，享受每一个夜晚；同时带观景阳台，丁黄少见月中，紫庐一派充满阳光的精英景象。大角度观景飘窗让你尽享风景，附带12m²左右大面积休息空间，功能贴心布置：观影时，可做10房家庭豪华；当然处，品茗修身上佳所在；运动棋牌娱乐，静可思考休憩。动静结合，才是生活。

送一个设备平台是该户型的最大亮点，可以做成一个书房，形成三房格局，双阳台设计，客厅和次卧连接南北向阳台，4.5米的大阳台、3.9米的大卧室、2.8米的大餐厅，大面积、短进深的方正户型与宽绰尺度完美结合，优雅中更显大家风范。

尊贵专线: 85505555

中国·南京·蒋王庙街98号

南京建发
用心筑就未来